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Formular für die Kandidatur für die „PositHIVen Gesichter“
Name







Vorname




Alter





Beruf






Ich engagiere mich seit ____ Jahren in folgenden Selbsthilfe-Organisationen/Projekten:
Meine Motivation, für die „PositHIVen Gesichter“ zu kandidieren ist: 
Als Mitglied der „PositHIVen Gesichter“ stehe ich für folgende Themen und Inhalte:
Mit den „PositHIVen Gesichtern“ möchte ich folgendes erreichen:
Ich bin mit der Veröffentlichung der oben genannten Angaben sowie meines der Aidshilfe zur Verfügung gestellten Fotos im Rahmen der Positiven Begegnungen 2022 vor Ort und im Falle meiner Wahl auf der Internetseite www.aidshilfe.de einverstanden. Die Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit für die Zukunft gegenüber der Deutschen Aidshilfe widerrufen werden. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt. 
Ort, Datum






Unterschrift
Bitte bis zum 06.07.2022 per Fax, Post oder Mail senden an: Deutsche Aidshilfe e.V., Wilhelmstraße 138, 10963 Berlin, Fax 030-69008742, Mail: annette.fink@dah.aidshilfe.de.
Rückfragen auch telefonisch unter 030 – 69 00 87 51 

Angaben zur Person*
Name







Vorname




Straße, Hausnr.












PLZ, Ort












Telefon













E-Mail













* Adresse und Kontaktdaten werden nicht veröffentlicht und nur im Fall einer Wahl im Rahmen der Gremientätigkeit gespeichert. 

Nachfolgend klären wir über den Umgang mit personenbezogenen Daten im Zusammenhang mit der Kandidatur für das Gremium „PositHIVe Gesichter“ auf.
Wer ist für die Datenverarbeitung verantwortlich?
Verantwortlich für die Verarbeitung personenbezogener Daten ist:
Deutsche Aidshilfe e.V.
Wilhelmstr. 138
10963 Berlin
Datenschutzbeauftragter:
Kay Hoffmann 
datenschutz@dah.aidshilfe.de
Welche personenbezogenen Daten werden verarbeitet?
Zum Zwecke der Vorstellung im Rahmen der Kandidatur für das Gremium „PositHIVe Gesichter“ der Deutschen Aidshilfe e.V. verarbeiten wir Ihre Angaben im Formular für die Kandidatur für die „PositHIVen Gesichter“.
Was ist der Zweck der Verarbeitung?
Die Verarbeitung erfolgt zum Zwecke der Vorstellung der Kandidierenden bei den Positiven Begegnungen sowie der gewählten Gremienmitglieder im Internet. Eine Veröffentlichung personenbezogener Daten erfolgt nur, soweit Sie in diese eingewilligt haben. Die Angaben sind im Internet für jede:n (aus aus dem Ausland) abrufbar.
Was ist die Rechtsgrundlage?
Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Angaben auf Seite 1 des Formulars ist nach Art. 6 Abs. 1 lit. a) DS-GVO Ihre Einwilligung. Im Übrigen ist die Verarbeitung zur Durchführung der Wahl nach Art. 6 Abs. 1 lit. b) DS-GVO erforderlich.
Wie lange werden die Daten gespeichert?
Personenbezogene Daten speichern wir so lange, wie es für die Erfüllung des Zwecks, zu dem sie erhoben wurden, erforderlich oder gesetzlich vorgeschrieben ist. Im Falle der Wahl bis zum Ende der Tätigkeit, andernfalls bis wenige Tage nach der Wahl.
Welche Rechte haben Sie?
Ihre Rechte können Sie uns gegenüber ausüben, indem Sie sich auf einem der oben genannten Wege an uns wenden.
Recht auf Bestätigung
Sie haben das Recht, von dem Verantwortlichen eine Bestätigung darüber zu verlangen, ob Sie betreffende personenbezogene Daten verarbeitet werden.
Recht auf Auskunft
Sie können eine unentgeltliche Auskunft darüber verlangen, welche Daten über Sie gespeichert sind.
Recht auf Berichtigung
Sie können die Berichtigung unrichtiger personenbezogener Daten verlangen, die Sie betreffen. Unter Berücksichtigung der Zwecke der Verarbeitung haben Sie zudem das Recht, die Vervollständigung  unvollständiger personenbezogener Daten – auch mittels einer ergänzenden Erklärung – zu verlangen.
Recht auf Löschung („Recht auf Vergessenwerden“)
Sie können verlangen, dass Sie betreffende personenbezogene Daten unverzüglich gelöscht werden, wenn dies gesetzlich zulässig ist.
Recht auf Einschränkung der Verarbeitung
Sie haben das Recht, von uns die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer pesonenbezogenen Daten zu verlangen, wenn dies gesetzlich zulässig ist.
Recht auf Datenübertragbarkeit
Sie haben das Recht, die sie betreffenden personenbezogenen Daten in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten, und Sie haben das Recht, diese Daten einem anderen Verantwortlichen ohne Behinderung durch uns als Verantwortliche, denen die personenbezogenen Daten bereitgestellt wurden, zu übermitteln, sofern Sie die Daten auf der Grundlage einer Einwilligung oder zur Erfüllung eines Vertrages bereitgestellt haben.
Widerspruchsrecht
Wenn wir Daten auf der Grundlage unserer berechtigten Interessen verarbeiten, haben Sie das Recht, dieser Verarbeitung aus Gründen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, zu widersprechen.
Recht auf Widerruf einer Einwilligungserklärung
Sie haben das Recht, ihre Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen.
Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde
Sie haben das Recht, bei der Aufsichtsbehörde eine Beschwerde einzureichen. Die für uns zuständige Aufsichtsbehörde ist die
Berliner Beauftragte für 
Datenschutz und Informationsfreiheit
Friedrichstr. 219
10969 Berlin
